

## Житель Татарского района признан виновным в покушении на убийство знакомого



Собранные Татарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в утреннее время в марте 2023 года в городе Татарске осужденный распивал спиртные напитки в компании знакомых. В процессе распития спиртного между гостями произошел конфликт по незначительному поводу. Не желая продолжать ссору потерпевший вышел из дома, а осужденный, взяв нож, догнал знакомого и нанес множественные удары в область грудной клетки.

Преступные действия злоумышленника делу были пресечены мужчиной, который услышал происходящее и 41-летнему потерпевшему была оказана своевременная медицинская помощь.

---

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1859625>